



Nettoyant injecteur

Injectie reiniger



ANTI-POLLUTION
PERFORMANCES
ÉCONOMIE



ESSENCE • BENZINE

- FR** • Nettoie et protège l'ensemble du système d'injection (injecteurs, pompe, soupapes, chambre de combustion).
- Rétablit le débit des injecteurs.
 - Supprime trous à l'accélération et ralenti instable.
 - Restaure les performances du moteur (nervosité, puissance, consommation...)
 - Limite la surconsommation de carburant.
 - Réduit les bruits moteur grâce à ses qualités lubrifiantes.
 - Limite les émissions polluantes à l'échappement et facilite le passage au contrôle technique anti-pollution.
- NL** • Reinigt en beschermt het complete injectiesysteem (injecteurs, kleppen, pomp, leidingen enz...).
- Herstelt het verlies aan acceleratie en onstabiel stationair toerental.
 - Hersteld het vermogen.
 - Vermindert overmatig brandstofverbruik.
 - Vermindert de motorgeluiden dankzij kwalitatieve smeereigenschappen.
 - Vermindert de uitlaatrook en dit helpt de goedkeuring bij de technische controle.

FR : Danger. Liquide et vapeurs très inflammables. Peut être mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires. Provoque une irritation cutanée. Provoque une sévère irritation des yeux. Peut provoquer somnolence ou vertiges. L'exposition répétée peut provoquer dessèchement ou gerçures de la peau. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer. Maintenir le récipient fermé de manière étanche. Ne pas respirer les vapeurs. Éviter tout contact avec les yeux, la peau ou les vêtements. Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé. Porter des gants de protection/un équipement de protection des yeux/du visage. EN CAS D'INGESTION: Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. NE PAS faire vomir. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: laver abondamment à l'eau. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l'irritation oculaire persiste: consulter un médecin. Stocker dans un endroit bien ventilé. Tenir au frais. Garder sous clef. Remplir le contenu/récipient conformément à la réglementation locale. **Contient** : Propane-2-ol, Hydrocarbures, C10-C13, n-alkanes, isoalkanes, cyclics, <2% aromatics; 30% et plus d'hydrocarbures aliphatiques; 15% ou plus, mais moins de 30% d'hydrocarbures aromatiques.

NL : Gevaarlijk. Licht ontvlambare vloeistof en damp. Kan dodelijk zijn als de stof bij inslikken in de luchtwegen terecht komt. Veroorzaakt huidirritatie. Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Kan slaperigheid of duizeligheid veroorzaken. Herhaalde blootstelling kan een droge of een gebarsten huid veroorzaken. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Verwijderen houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. In goed gesloten verpakking bewaren. Damp niet inademen. Contact met de ogen, de huid of de kleding vermijden. Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken. Beschermende handschoenen/oogbescherming/gelaatsbescherming dragen. NA INSLIKKEN: onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM/arts raadplegen. GEEN braken opwekken. BIJ CONTACT MET DE HUID: Met veel water wassen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen. Op een goed geventileerde plaats bewaren. Koel bewaren. Achter slot bewaren. Inhoud/verpakking afvoeren overeenkomstig de plaatselijke voorschriften. **Bevat**: propan-2-ol, hydrocarburen, C10-C13, n-alkanen, isoalkanen, cyclische, <2% aromatics; 30% en meer alifatische koolwaterstoffen; 15% of meer, maar minder dan 30% aromatische koolwaterstoffen.

DE : Gefahr. Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar. Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tödlich sein. Verursacht Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung. Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. Behälter dicht verschlossen halten. Dampf nicht einatmen. Nicht in die Augen, auf die Haut oder auf die Kleidung gelangen lassen. Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden. Schutzhandschuhe, Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Sofort mit viel Wasser ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen. BEI KONTAKT MIT DER HAUT: Mit viel Wasser waschen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. Kühl an einem gut belüfteten Ort aufbewahren. Unter Verschluss aufbewahren. Inhalt/Behälter gemäß lokalen Vorschriften zuführen. **Enthält**: 2-Propanol, Hydrocarburen, C10-C13, n-alkanen, isoalkanen, cyclische, <2% aromatics; 30% und darüber aliphatische Kohlenwasserstoffe; 15% und darüber, jedoch weniger als 30% aromatische Kohlenwasserstoffe.



Se verse dans le carburant



Fréquence d'utilisation:
1 fois par an
ou
tous les 5000 KM

Mode d'emploi :

1 Verser le flacon dans 20 litres de carburant. 2 Rouler jusqu'à épuisement du carburant. 3 Refaire le plein. Compatible tout moteur, basse ou haute pression, avec ou sans turbo, équipé de pot catalytique et filtre à particules. Non compatible avec les biocarburants type E85. Conseil : pour une efficacité maximale, votre véhicule doit être traité 1 fois par an ou tous les 5 000 km.



BARDAHL
La marque préconisée par les constructeurs automobiles.
Anbevolen door de grootste autofabrikanten.

Gebruiksaanwijzing:

1 Giet het flesje in 20 liters brandstof. 2 Rijden tot geheel brandstofverbruik. 3 Bijtanken. Mag gebruikt worden met hoge en lage druk motoren met of zonder turbo, uitgerust met een katalytische uitlaat en partikelfilter. Niet geschikt voor Biobrandstof type E85. Raad: voor een efficiënte gebruik, moet uw voertuig minstens 1x per jaar of alle 5 000 kms behandeld worden.

500 ml e

Réf. : 1198
738119 R17



SADAPS BARDAHL
BP 50050 Mouvaux
59589 Bondues Cedex
Tél. 03 10 38 38 38
www.bardahfrance.com

